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Ομιλία Διευθύνοντος Συμβούλου στην Ετήσια 
Γενική  Συνέλευση 2025 

 

Αγαπητοί μέτοχοι, κυρίες και κύριοι, 

Σας καλωσορίζω θερμά στην 26η Ετήσια Γενική 
Συνέλευση των μετόχων της εταιρείας μας.  

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου, σας ευχαριστώ 
που μας τιμάτε με την παρουσία σας. 

Η περίοδος που διανύουμε χαρακτηρίζεται από μεγάλες 
τεχνολογικές, οικονομικές και γεωπολιτικές εξελίξεις, οι 
οποίες επηρεάζουν άμεσα τη στρατηγική και τη δράση 
της Logicom. 

Oι πολεμικές συρράξεις στη Μέση Ανατολή και στην 
Ευρώπη, και, ιδιαίτερα, η πρόσφατη πολεμική διένεξη 
μεταξύ Ισραήλ και Ιράν, όπως και οι κινήσεις 
επαναφοράς εμπορικών φραγμών και δασμών, 
δημιουργούν έντονες και απρόβλεπτες προκλήσεις, και 
εντεινόμενες πιέσεις στην παγκόσμια οικονομία.  
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Ως εταιρεία, με δραστηριότητα σε περισσότερες από 15 
χώρες, είμαστε διαρκώς σε επαγρύπνηση,  έτσι ώστε, να 
προστατεύσουμε το Συγκρότημά μας. 

Στον τομέα της τεχνολογίας, και ιδιαίτερα στους τομείς 
της τεχνητής νοημοσύνης, το cloud computing και την 
κυβερνοασφάλεια, η καινοτομία συνεχίζει να 
μεταμορφώνει κάθε τομέα της ανθρώπινης 
δραστηριότητας, επιφέροντας σημαντικές βελτιώσεις 
στην παραγωγικότητα και στην καινοτομία, καθώς και 
ριζοσπαστικές αλλαγές, σε διάφορους τομείς της 
οικονομίας και της κοινωνίας. 

Η Logicom έγκαιρα ευθυγράμμισε τη στρατηγική και το 
επιχειρησιακό της μοντέλο, με τις τάσεις αυτές, για να 
μπορεί να εκμεταλλευτεί τις ευκαιρίες αυτές. 

 

Κυρίες και κύριοι, 

Το 2024 ήταν μια χρονιά ορόσημο για τη Logicom.  

Το Νοέμβριο του 2024, το Συγκρότημα μας κατέληξε σε 
συμφωνία με τη Eurobank, για την πώληση των μετοχών 
που κατείχε στην Ελληνική Τράπεζα, σηματοδοτώντας 
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έτσι, το τέλος ενός ταξιδιού, που ξεκίνησε το Νοέμβριο 
του 2013.  

Η επένδυση στην Ελληνική είχε γίνει μέσα σε εξαιρετικά 
δύσκολες και πρωτόγνωρες για την Κυπριακή οικονομία 
συνθήκες, και ήταν ουσιαστικά, μια έμπρακτη στήριξη   
του τόπου μας.   

Η πώληση των μετοχών της Ελληνικής Τράπεζας, 
ενίσχυσε σημαντικά τη ρευστότητά της Logicom και 
αύξησε το ποσοστό των μετοχών που κατέχει στη 
Δήμητρα στο 38,5% (από 29,9%). 

Όσον αφορά τα αποτελέσματα του Συγκροτήματος, το 
καθαρό κέρδος μετά τη φορολογία που αναλογεί στους 
μετόχους για το 2024, ανήλθε στα €54 εκ, αυξημένο κατά 
21%, σε σχέση με το αντίστοιχο κέρδος του 2023. 

Ο Οικονομικός Διευθυντής και Αναπληρωτής Διευθύνων 
Σύμβουλος του Συγκροτήματος, κ. Ανθούλης 
Παπαχριστοφόρου, θα προβεί στη συνέχεια, σε 
λεπτομερή παρουσίαση των αποτελεσμάτων αυτών. 

Στον επιχειρησιακό τομέα, εισαγάγαμε στην αγορά 
καινούργιες υπηρεσίες και προϊόντα, και υλοποιήσαμε 
έργα ζωτικής σημασίας, τόσο στον κυβερνητικό, όσο και 
στον ιδιωτικό τομέα. 
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Στον τομέα της Διανομής, εστιάσαμε την προσοχή μας 

στο να θωρακίσουμε το Συγκρότημα μας, με την 

αναγκαία ρευστότητα και κεφάλαια. Αυτό μας 

επέτρεψε να διατηρήσουμε την ευελιξία μας και να 

μπορούμε, να αντιμετωπίσουμε καλυτέρα τις 

προκλήσεις, που πηγάζουν από το ρευστό περιβάλλον 

στο οποίο βρισκόμαστε.   

Στον τομέα των Υπηρεσιών, υλοποιήσαμε με επιτυχία 
σημαντικά έργα τεχνολογίας και βρισκόμαστε στο 
στάδιο υλοποίησης διαφόρων στρατηγικών έργων. 

Παράλληλα, σε συνεργασία με κορυφαίους 
κατασκευαστές τεχνολογίας, προσφέρουμε 
διαχειριζόμενες υπηρεσίες ασφαλείας (managed 
security services), μέσω του νέου εξειδικευμένου 
Κέντρου Λειτουργιών Ασφάλειας (SOC). 
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Κυρίες και κύριοι, 

Κλείνοντας, θα ήθελα να εκφράσω τις θερμές μου 
ευχαριστίες προς τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 
και πολύτιμα μέλη της ομάδας μας: 

• Τον αγαπητό μας πρόεδρο, κ. Χριστόφορο 
Χατζηκυπριανού, που πάντα μας δίνει τις πολύτιμες 
συμβουλές του. 

• το Γιώργο Παπαϊωάννου, 

• τον Ανθούλη Παπαχριστοφόρου, 

• τον Ανδρέα Κωνσταντινίδη, και 

• το Νεοκλή Νικολάου, 

για τη συνεχή και, πάντοτε, πολύτιμη υποστήριξη, και 
συνεργασία τους. 

Επιπλέον, θέλω να ευχαριστήσω τα Διευθυντικά 
Στελέχη και το Προσωπικό της Εταιρείας, για την 
αφοσίωσή τους, τον επαγγελματισμό και την όλη 
συμβολή τους, στην ανάπτυξη του Συγκροτήματός μας. 
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Θα ήθελα, επίσης, να εκφράσω τις ειλικρινείς μου 
ευχαριστίες προς τους νέους Διοικητικούς Συμβούλους, 
Charbel El-Fakhoury και Μαριάννα Παντελίδου 
Νεοφύτου, οι οποίοι δεν προσφέρονται για 
επανεκλογή, για τη σημαντική τους συνεισφορά, κατά 
τη διάρκεια της σύντομης θητείας τους στο Διοικητικό 
Συμβούλιο και τους εύχομαι, κάθε επιτυχία, στα 
μελλοντικά τους εγχειρήματα. 

Τέλος, επιθυμώ να ευχαριστήσω θερμά τους μετόχους 
και τους συνεργάτες της Εταιρείας, τους τραπεζίτες, τους 
ελεγκτές, τους νομικούς μας συμβούλους, και φυσικά, 
τους πελάτες και προμηθευτές μας. Η υποστήριξή σας 
είναι ανεκτίμητη. Χωρίς εσάς, η πρόοδός μας και οι 
επιτυχίες μας δεν θα ήταν δυνατές. 

 

Ευχαριστώ. 




